

“禁狗牌”下狗撒欢

■ 居民无奈:这里成了遛狗场
■ 河口公园更无奈:我们根本没法管

24小时读者热线
96060

投诉人:市民张先生

投诉内容:位于下关秦淮河沿岸的河口公园里,每天早晚有许多居民在公园内不文明遛狗,好端端的一个绿色休闲公园,成了一个名副其实的遛狗场,公园方面也没有人出来管理。



遛狗市民对“禁狗牌”熟视无睹

“遛狗者很不自觉”

进入盛夏,张先生每天都会趁着早晚天不热的时候,带着孩子外出透透气。可是到了河口公园后,张先生发现,清晨和晚饭后也正是居民们遛狗的高峰时间,“公园内到处是狗,不要说小孩,就是我看到那些大狗都感到害怕。”

最令张先生感到生气的是,“遛狗者太不自觉了,也不拴狗绳,狗随地大小便,搞得公园臭烘烘的。”张先生还表示,夏天,狗的性情比较暴躁,一旦咬伤了人那就不得了,而公园作为公共场所,本身就应该禁止遛狗,公园方面却一直没有人管理。

前天晚上7点,记者沿

着三汊河大街往河口公园走,一路上遇到许多市民带着宠物狗正悠闲地散步。一走进公园,记者就看到20多条狗在到处遛达,其中不乏一些令人生畏的大型犬,而几乎所有的狗都没有拴上牵狗绳。

冷不丁地就有宠物狗突然窜至记者的脚旁,然后在记者脚边到处乱嗅,让人心里直发毛。记者打算离开公园时,被一只宠物狗拦住了去路,它对着记者狂吠不已,“没事的,你放心走吧,它不会咬人的。”它的主人在远处大声冲记者喊。不过,看着这个凶猛的家伙,记者还是不敢迈步。

公园管理人员很无奈

昨天清晨,记者再次来到河口公园。公园的正门上醒目

地挂着一块禁止狗入园的标志牌,但遛狗市民对于这块牌子却视而不见。他们表示,“大家不是都在这里遛狗吗?又不是我一个。”

“我们不是不管,而是管不了。”在公园从事门卫和花草养护的陈顺龙师傅告诉记者,按照规定,公园内是禁止遛狗的。刚开始,陈师傅曾主动上前劝说遛狗居民,“有的居民根本就不理睬我,要是遇到态度不好的居民,还会说上我两句。”

记者看到,清晨公园的草皮上、绿化带中,随处可见宠物们留下的大小便痕迹。“等到了中午,粪便就开始变味,整个园子都是一股异味。”陈师傅说,每天早晨他和另一位师傅光是清扫宠物粪便就要

花上两个多小时,“有时,粪便和草皮混在一起,我们就要戴上手套去扒。”

公园管理处负责人张红生告诉记者,公园管理不是封闭式的,通往外界有多条道路,无法根本杜绝遛狗行为,公园方面只能采取说服教育的方法。他表示,前段时间,辖区派出所的民警曾经来整治过,当时好了点,但没多久又死灰复燃了。

辖区派出所将定期巡查

“养狗、遛狗不能影响、损害他人的正常生活和利益。”在下关二板桥派出所,张如年教导员告诉记者,公园作为公众聚集场所是不允许遛狗的,而遛狗时不拴狗绳也违反了南京市养犬管理条例,“根据养犬管理条例,外出遛狗必须要给狗系上不超过2米长的牵狗绳。”

目前在河口公园一带还没有划出指定的遛狗区域,“常理上讲,遛狗者外出遛狗要自觉,要注重社会公德。”张如年表示,今后派出所将会加大力度,对河口公园一带的不文明遛狗现象进行定期巡查,对于在初次在公园内遛狗的居民,民警将会进行口头警告,对于屡教不改的遛狗居民将会根据市养犬管理条例进行相关处罚。

见习记者 王敬群 文/摄

受伤老太索赔;司机喊冤:我是做好事
翻车“翻”出个活雷锋?

快报讯(记者 吴杰)骆

老太急着赶路,在路边招手拦车,一辆“面的”停了下来。骆老太上车还没坐稳,司机就启动车辆,打方向时车子翻下斜坡。骆老太颈部受损,造成截瘫。一年多过去了,司机除了支付住院费用外,不肯支付其他费用。

2006年10月20日下午,八卦洲居民骆老太急着去乘渡船,便在路边招手拦“面的”。一辆白色的面包车停在她的面前。司机一招手,骆老太就上了车。没等骆老太坐稳,司机就启动了车子,不久,司机因猛打方向导致车子翻下斜坡。骆老太当场休克,经诊断为颈椎断裂。

骆老太事后才知道,这个“面的”司机竟然是当地一家工厂的厂长王某。骆老太说:“我一上车就闻到他一身的酒味,后来又听别人说他是无牌无照汽车,当时他劝我家里人不要报警,说好给我支付一切治疗费用。我们照着做了,他却变卦了。”王某支付了骆老太的住院费用后,就不再支付任

何费用。

出院后,骆老太拿不到钱就找到村委会。据了解,骆老太要价12万,而王某只愿赔偿4万。在民调主任的协调下,王某答应先每月支付1000元护理费、医药费。但是,后来王某就一直拖着不给钱,骆老太只好将他告上了法院。

今年1月,骆老太做了司法鉴定,结果为环枢椎骨折伴截瘫,四肢萎缩,走路、大小便、洗漱、穿衣都要他人帮助。

而王某称,他当时搭载骆老太是做好事,也就是“好意同乘”,而且他已经支付了骆老太的住院费,不愿再承担其他费用。但骆老太说:“我在路边打面的,他就停下来了,我认为他不是做好事,他是要收我钱的。”到底是“好意同乘”还是营利为目的,这些都要用证据说话。如果是营利为目的,那么王某将承担事故的责任。如果是“好意同乘”,则目前法律界对于责任问题争议较大。近日本案将开庭审理。

个身份证是否还可以兑换?

人民银行南京分行营业管理部:原则上是可以兑换的。此次兑换工作是一个人凭一张身份证兑换一张纪念钞。但需要说明的是,这次纪念钞全国只发行600万张,到南京的份额非常少,欲兑换的市民又很多,所以,如果在一家银行兑换过之后,再到另外一家银行排队等候,应该很难再兑换到了。

东南学校

省教育考试院指定助学机构
财政系统指定教学点
东华大学高校资深教师授课
www.dnxz123.com

2008成考辅导

高起专、专升本

各校师资,录取率高

最快一年半毕业

会计证

会计继续教育

会计考证补报名

(1)中山路 229号 402办公室(地铁大厦对面) 86087366 83305919

(2)迈皋桥泰悦大厦 909办公室(农业银行楼上) 85484419 86083893

电气工程师

监理、建筑、智能、职称、学历、八大员、技工证

信产厅 509室 83466002 83032656

★专·本学历/职称评审★

本月优惠 截止各市总代理

Tel:66622271 36999392

电脑·会计

时代

工程、医疗

国办学历、职称

会计证

快办

会计证

会计证